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Spannend und lehrreich - Stadt- und Erlebnis-führungen durch die Feengrottenstadt Saalfeld

SAALFELD.

Saalfeld ist eine geschichtsträchtige Stadt, in der es viel zu entdecken gibt. Am besten geht mit einer Stadtführung durch die ehemalige Residenz-, Bergbau- und Münzstadt. erfahren möchten, sei eine Stadtführung empfohlen. Ob Stadtspaziergang oder Kutschfahrt, ob morgens, mittags oder abends, ob akustische oder kulinarische Genüsse – das Angebot an Stadt-, Themen- und Erlebnisführungen in Saalfeld ist sehr vielfältig und abwechslungsreich.

Von Mai bis Oktober finden an jedem Samstag gleich zwei geführte Rundgänge durch Saalfeld statt. Um 11 Uhr laden die Gästeführer zu einer öffentlichen Stadtführung ab der Tourist-Information am Markt ein. Am Abend wechseln sich verschiedene thematische Erlebnisführungen ab.

Bei der „Saalfelder Nachtschwärmerei“ begleiten der Saalfelder Ratsherr und sein Gefolge die Gäste auf einem nächtlichen Streifzug. Höhepunkte sind der Aufstieg auf das Darrtor und eine Orgelkostprobe in der Johanneskirche.
Die Erlebnisführung „Schmaus und Geschichten“ verbindet kleine Anekdoten und Wissenswertes mit der Verkostung typischer kulinarische Spezialitäten der Region.  
Wie früher Bier hergestellt und gelagert wurde, erfahren die Gäste bei einer „Bierkellerführung“. Neben unterhaltsam dargebrachten Informationen rund um den „goldenen Gerstensaft“ werden auch zwei Original Saalfelder Biere verkostet. 


Die „Saalfelder Villenführung“ mit Dr. Renate Reuther vermittelt interessante Geschichten über die Erbauer und Bewohner von imposanten Villen.
„Mit 2 PS durch die historische Innenstadt“ heißt das Angebot für alle, die Saalfeld gern mit der Kutsche entdecken möchten. Die Tour bietet sich besonders für Pärchen, aber auch zu familiären Anlässen an.

Im Jahr 2015 wurden die Führungsangebote von fast 5.000 interessierten Gästen genutzt. 
Alle Stadtführungen und Termine der Veranstaltungen in Saalfeld und Umgebung sind im interaktiven Veranstaltungskalender unter www.saalfeld-tourismus.de zu finden.
Karten sind in der Tourist-Information Saalfeld, Markt 6, Tel.: 0 36 71/ 52 21 81, sowie online unter www.saalfeld-tourismus.de erhältlich.
Zusätzlich können für Gruppen individuelle Termine vereinbart werden.
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