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18.03.2017 / 07.30 Uhr / Brunnentempel der Feengrotten
Spechtwanderung an den Feengrotten und Umgebung.

Wir möchten ihnen die Fähigkeiten dieser interessanten Vögel näher bringen, welche Rolle sie im Ökosystem Wald spielen und welche Arten von den Bauleistungen der Spechte profitieren. 

Durchführung: Rolf Then (FG Ornithologie & Artenschutz)
29.04.2017 / 07.30 Uhr / Brunnentempel der Feengrotten
Vogelstimmenwanderung rings um die Feengrotten ( Naturlehrpfad )

Lauschen sie dem Morgenkonzert unserer heimischen Vogelwelt und erfahren sie mehr über das Leben und Überleben unserer Vögel. Es sollten auch ein paar Gesänge für sie in Erinnerung bleiben. Treffpunkt: Feengrottenparkplatz
Durchführung: R. Hiller (FG Ornithologie & Artenschutz)
13.05.2017 / 07.00 Uhr / Markt Saalfeld

Die Vogelwelt im Stadtgebiet von Saalfeld 
Wenn man mit offenen Augen durch die Stadt geht kann man auch die Natur neu entdecken, Heute möchten wir die Vogelarten kennen lernen die unser Wohnumfeld besiedelt. Lassen sie sich überraschen über die Vielfalt unserer heimischen Natur. Die Wanderung beginnt am Marktplatz und wird im Schlosspark enden.

Durchführung: R. Hiller (FG Ornithologie & Artenschutz)
17.06.2017 / 21.30 Uhr / Brunnentempel der Feengrotten
Vorführungen zu Methoden des Lichtfanges und Bestimmung von Insekten. Schauen sie den Wissenschaftlern über die Schulter und erfahren interessantes über unsere heimischen Schmetterlinge.  (Bitte Taschenlampe mitbringen)
Durchführung: FG Ornithologie & Artenschutz gemeinsam mit der Entomologischen Arbeitsgemeinschaft des Museum für Naturkunde Chemnitz.
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