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Saalfelder Hotels erhalten Sterne-Klassifizierungen
Vor wenigen Tagen erhielten die Saalfelder Hotels „Anker“, „Am Hohen Schwarm“, „Asterra“, „Bergfried“ und „Tanne“ die 3-Sterne-Klassifizierung durch den Deutschen Hotel- und Gaststättenverband DEHOGA. 
„Damit sind von den 810 in Saalfeld angebotenen Betten 515 zertifiziert“, freut sich Yvonne Wagner, Geschäftsführerin der Tourismus GmbH. Dies ist zugleich ein weiterer wichtiger Meilenstein unserer Bemühungen, Saalfeld im nächsten Jahr als „Ort mit Heilstollenkurbetrieb“ prädikatisieren zu lassen.
Das System der deutschen Hotelklassifizierung mit ihren fünf international anerkannten Kategorien (1 bis 5 Sterne) gewährleistet einheitliche Anwendung von Klassifizierungs-kriterien, angefangen von der Zimmer- und Hausausstattung bis hin zum Freizeitangebot.
Die Hotelsterne sind bekannte Qualitätsbotschaften an die Gäste. Sie bietet eine verlässliche Entscheidungshilfe bei der Wahl des Hotels. Die Gäste erhalten dadurch eine transparente Übersicht über die Leistungen und Angebote. 

Die Hotelklassifikation in Deutschland ist freiwillig und für jeweils drei Jahre gültig.
Auch Gasthäuser, Pensionen, Ferienwohnungen und Privatvermieter haben die Möglichkeit zur Klassifizierung ihrer Einrichtung. 
Interessenten können sich an die Tourist-Information Saalfeld wenden.
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