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Neue touristische Angebote in der Feengrottenstadt 
Saalfeld ist eine geschichtsträchtige Stadt, in der es viel zu entdecken gibt. Am besten geht das mit einem geführten Rundgang durch die ehemalige Residenz-, Bergbau- und Münzstadt. Für das kommende Jahr hat die Saalfelder Feengrotten und Tourismus GmbH neue Angebote entwickelt.
Neben den beliebten Stadtführungsangeboten „Bierkellerführung“, „Nachtschwärmerei“  und „Führung durch die Saalfelder Schraubenfabrik“ finden ab April 2018 monatlich „Familien-Stadtführungen“ statt. Hier können bereits Kinder ab 5 Jahren die Stadt entdecken. Ausgerüstet mit Entdeckerkarte geht es einmal sonntags um 14 Uhr mit Mutti und Vati oder Oma und Opa auf kindgerechte Tour durch die schöne Saalestadt. 
Mit einem Oldtimerbus der KomBus GmbH können die Gäste „Stadtgeschichten erfahren“. Von der historischen Innenstadt führt die Tour einmal monatlich samstags vorbei an der Burgruine "Hoher Schwarm", dem Bergfried-Park bis hin zum ehemaligen Residenzschloss. Eine musikalische Darbietung in der barocken Schlosskapelle  rundet das besondere Erlebnis ab.
Neu ist ebenfalls die „Historische Stadtführung“ gebucht werden. Unterwegs mit dem Ratsherrn und Marktweib geht es auf geschichtlichen Pfaden. Höhepunkte sind eine Orgelkostprobe in der Johanneskirche und der Aufstieg zum Darrtor.

Auch in den Feengrotten gibt es neue Angebote. 

Die „Gesunde Stunde“ im Heilstollen wurde erweitert. Sie ist besonders für Babys und Kinder bis neun Jahre mit Pseudokrupp, Keuchhusten und Infektanfälligkeit geeignet und ein 
ideales Angebot, denn sie müssen nicht still liegen bleiben, sondern können sich frei im Heilstollen bewegen. Dies fördert zugleich die Wirkung der Inhalation. Sie kann von Februar bis November dienstags bis sonntags jeweils 16.15 – 17.15 Uhr genutzt werden.
Von Mai bis Oktober findet an jedem 4. Freitag eine Atem- und Entspannungsreise mit Qigong durch Entspannungstrainerin Isa Müller statt.

Informationen zu allen Angeboten und Tickets erhalten Sie in der Tourist-Information Saalfeld, Markt 6, Tel.: 0 36 71/ 52 21 81, im Internet unter www.saalfeld-tourismus.de oder am Stand auf dem Saalfelder Weihnachtsmarkt. Alle Veranstaltungen sind auch als Gutscheine zum Verschenken erhältlich.

Text und Bildmaterial auch unter: www.feengrotten.de/presse
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