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Wartungsarbeiten in Feengrotten
Die Saalfelder Feengrotten können auf eine erfolgreiche Saison zurückblicken. Per Ende Oktober wurden mit bislang mehr als 300.000 Besuchen ähnliche Besucher-Zahlen wie im Vorjahr verzeichnet. 130.000 Gäste haben an einer Führung durch die Schaugrotten teilgenommen, 108.000 besuchten die Erlebnisausstellung Grottoneum. Mit knapp 63.000 Besuchern verzeichnete der Abenteuerwald Feenweltchen einen Rekord seit seiner Eröffnung im Jahr 2007.
Bereits jetzt laufen die Vorbereitungen auf die jährlichen Wartungsarbeiten im Januar. Die jährliche Schließzeit wird genutzt, um notwendige Revisionsmaßnahmen durchzuführen. Diesmal stehen besonders umfangreiche und aufwändige Sanierungsarbeiten an der Neuen Strecke, die vom Märchendom zum Brunnentempel führt, an. Auf der 35 m langen Strecke werden alle Grubenstempel zum Abstützen des Gebirges ausgetauscht.
Darüber hinaus werden technische, bergmännische und elektrische Kontrollen und Reparaturen durchgeführt. In den Quellgrotten und im Märchendom wird das angestaute Wasser abgelassen, um die Quelleinfassungen zu überprüfen und die Becken zu reinigen. 

Die Feengrotten sind noch bis zum 07. Januar 2018 täglich geöffnet – auch an allen Feiertagen. Nach Beendigung der Arbeiten sind die Schaugrotten ab Donnerstag, dem 01. Februar 2018, wieder für den Besucherbetrieb geöffnet.
Die Erlebnisausstellung Grottoneum ist täglich auch im Januar 10.30 bis 15.30 Uhr besucht werden. Karten sind im Servicecenter im Verwaltungsgebäude der Feengrotten erhältlich. Weitere Informationen unter www.feengrotten.de oder telefonisch unter 0 36 71/ 55 04 0. 
Text und Bildmaterial auch unter: www.feengrotten.de/presse
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