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Saalfeld-Information mit i-Marke zertifiziert

Der Deutsche Tourismusverband e.V. (DTV) hat die Tourist-Information Saalfeld mit der i-Marke ausgezeichnet. Die Übergabe der Urkunde findet am Freitag, dem 16.02.2018, statt.
Nur Tourist-Informationen, die über eine entsprechende Ausstattung und eine sehr gute Beratungsqualität verfügen, umfangreiche touristische Informationen und zusätzliche Dienstleistungen für Gäste anbieten, können die Auszeichnung erhalten. Die Servicestandards für die i-Marke hat der DTV bundesweit festgelegt. 
Im Zertifizierungsverfahren sind zunächst 15 Mindestkriterien zu erfüllen. Hierbei werden die Infrastruktur, Barrierefreiheit, Öffnungszeiten, Service und die Qualifikation der Mitarbeiter bewertet. Mit einer Erfüllungsquote von 85 Prozent erhielt die Tourist-Information die Note „gut“; Landes- und Bundesdurchschnitt  liegen bei 80 Prozent.  

In der erweiterten Prüfung, die unangemeldet vor Ort stattfand, testete der DTV 40 weitere Kriterien. Hier wurden die räumliche Ausstattung, das Informationsangebot sowie der personelle Service detailliert analysiert. Bei diesem Qualitätscheck konnte mit 78 Prozent ebenfalls die Note „gut“ erreicht werden. „Damit liegen wir deutlich über dem Landes- und Bundesdurchschnitt mit 55 bzw. 59 Prozent.“ teilt Yvonne Wagner, Geschäftsführerin der Saalfelder Feengrotten und Tourismus GmbH, die die Tourist-Information betreibt, mit. „Ein großer Dank gilt meinen engagierten Mitarbeitern für ihren guten Service.“
Die Saalfeld-Information darf nun drei Jahre lang mit der roten i-Marke werben. 
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