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„Stadtgeschichten erfahren“ im Oldtimerbus
Erster öffentlicher Termin am 05. Mai 2018, 17 Uhr
SAALFELD.
Mit dem Beginn der diesjährigen Stadtführungssaison in der Feengrottenstadt Saalfeld feiert auch ein neues Angebot seine Premiere. Ab Mai bietet die Saalfelder Feengrotten und Tourismus GmbH die Stadtrundfahrt „Stadtgeschichten erfahren“ im historischen Oldtimerbus an.
Bei der unterhaltsamen Tour fahren die Besucher durch die historische Innenstadt Saalfelds vorbei am Marktplatz, der Burgruine „Hoher Schwarm“ und zum „Bergfried Park“ mit kleinem Spaziergang durch die imposante Parkanlage. Den Höhepunkt der zweistündigen Tour bildet ein Orgelspiel in der sonst nicht zugänglichen, barocken Schlosskapelle des ehemaligen Residenzschlosses, dem heutigen Landratsamt.
Damit für den ersten Termin am 05. Mai 2018 alles bestens vorbereitet ist, lud die Tourismus GmbH deshalb am vergangenen Mittwoch, dem 21.03.2018, Stadtführer und Mitarbeiter zu einer gemeinsamen Testfahrt ein.  
Die Busfahrten finden einmal monatlich samstags um 17 Uhr statt und starten an der Tourist-Information, Markt 6. Da die Teilnehmerzahl begrenzt ist, wird eine Vorreservierung empfohlen. Die Karten sind in der Tourist-Information und im Internet unter www.feengrotten.de und www.saalfeld-tourismus.de erhältlich.
Auskunft und Beratung unter 0 36 71 – 52 21 81.
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