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Kids-Day am 16. Juni 2019
im Heilstollen der Saalfelder Feengrotten
SAALFELD.

Der reinen Luft im Feengrotten-Heilstollen verdankt die Stadt Saalfeld den Titel „Ort mit Heilstollenkurbetrieb“. Das besondere Klima im Bergwerk trägt zur Verbesserung der Atemfunktion und zur Stärkung des Immunsystems bei. 

Auch für Babys und Kinder, die zunehmend an Atemwegserkrankungen leiden, sind die Inhalationen im Naturheilstollen als nebenwirkungsfreies Naturheilverfahren bestens geeignet. Die gesunde Grubenluft kann Besserung bei z. B. Pseudokrupp, Keuchhusten oder Infektanfälligkeit bewirken.
Für die kleinen Patienten wird ganzjährig (außer im Januar) dienstags bis sonntags von 16:15 bis 17:15 Uhr eine „Gesunde Stunde“ angeboten. Hier müssen sie nicht still liegen bleiben, sondern können sich frei im Heilstollen bewegen. Dies macht den Aufenthalt nicht nur kurzweiliger, sondern fördert auch die Wirkung der Inhalation.

Am Sonntag, dem 16. Juni, findet von 11 bis 16 Uhr erstmalig ein „Kids-Day“ statt. Dieser Tag der offenen Tür ist die ideale Gelegenheit für Familien, sich eine halbe Stunde im Heilstollen umzuschauen, die gute Grubenluft zu testen und über die Angebote zu informieren. Treffpunkt ist an der Kasse der Feengrotten im Besucherzentrum. 
Info, Termine und Preise unter: www.feengrotten.de
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