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Ankersteinbaukasten aus der Feenwelt
Kooperation Ankerstein GmbH 
und Saalfelder Feengrotten und Tourismus GmbH
In den vergangenen Jahren entwickelten sich die Saalfelder Feengrotten immer mehr zum ganzheitlichen Familien-Ausflugsziel. Mit dem Bau des Feenweltchens, einem feenhaften Abenteuerfreizeitpark, der spannende Geschichten, einzigartige Holzinstallationen sowie kreative Spielmöglichkeiten für Groß und Klein bietet, der Erweiterung des Feengrottenparkes um das Erlebnismuseum Grottoneum und die Mitmach-Stationen im Feengrottenhof wurde dieses Bild weiter komplettiert. 

Durch den Ansatz Familien mit Kindern ein Ausflugsziel zu schaffen, das Unterhaltungs- aber auch Lerninhalte bietet, entstanden bereits interessante Kooperationen mit regionalen Partnern, Schulen und Kindergärten. In Zusammenarbeit mit der Ankerstein GmbH aus Rudolstadt wurde ein weiteres Produkt geschaffen, dass sich perfekt in das bisherige Sortiment der Erlebniswelt Feengrotten einfügt.
Pünktlich zu Weihnachten 2019 erscheinen zwei neue Ankersteinbaukästen zur Saalfelder Erlebniswelt. Mit den traditionellen Ankersteinen können die Kinder ihr eigenes Feenweltchen, ihre Märchenhöhle oder andere Objekte und Gegenstände, die ihrer Fantasie rund um das Thema Feen und Trolle entspringen, bauen. Zusätzlich wird ein kleines Büchlein mit drei Feen- und Troll-Geschichten dem Kasten beigelegt. 

„Mit dem neuen Produkt verbinden wir unsere Ausrichtung auf hochwertige Angebote aus natürlichen Materialien, die sogar in der Region produziert werden“, so Yvonne Wagner, Geschäftsführerin der Feengrotten. „Und die Feengrotten mit ihren zahlreichen Besuchern sind für uns ein wichtiger Partner, um unsere Angebote noch mehr Familien mit Kindern aus ganz Deutschland zu präsentieren“, ist sich Frau Schroth, die Leiterin der Ankerbaustein GmbH sicher.
Die Kästen sind ab dem Grottenadvents-Wochenende am 7. und 8. Dezember in den Geschäften der Erlebniswelt Feengrotten, der Tourist-Information in Saalfeld, im Werksverkauf der Ankerstein GmbH in Rudolstadt und in den Online-Shops der beiden Anbieter erhältlich.

Text und Bildmaterial unter: www.feengrotten.de/presse
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