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Das perfekte Geschenk
Weihnachts-Spezial Heilstollen und Feenweltchen 

Weihnachten steht vor der Tür und die Saalfelder Feengrotten und Tourismus GmbH hat mit dem Heilstollen- und dem Feenweltchen-Spezial perfekte Präsentideen für alle, die noch auf der Suche nach einem tollen Geschenk für sich selber oder andere sind. 
Mit dem Feenweltchen-Spezial können Mehrfachkarten (von 29,90 bis 69,90 Euro) für den Besuch des Abenteuerwaldes erworben werden. In dem 2007 errichteten Feenweltchen über den Feengrotten taucht man in die Welt der Feen und Naturgeister ein, kann muszieren, Spielgeräte ausprobieren und einfach mal die Seele baumeln lassen. Im nächsten Jahr beginnt die Feenzeit wieder zu Ostern 2020 und die Besucher können sich auf zahlreiche neue Attraktionen freuen. „Es wurde das ganze Jahr gebaut, zahlreiche Ideen wurden verwirklicht und wir können es selber kaum erwarten, die neu gestaltete Elfenwiese zu erkunden.“, freut sich Feengrotten-Chefin Yvonne Wagner. „Neben einem neuen Glockenbaum und einem spannenden Wurzelhaus wurde auch ein Toilettengebäude errichtet.“
Im Heilstollen der Feengrotten finden Menschen mit Atemwegserkrankungen, Allergien oder Neurodermitis eine völlig stress- und nebenwirkungsfreie Behandlungsmöglichkeit auf Naturbasis. Die Inhalationen unter Tage haben sich auch zur Vorbeugung von Erkältungskrankheiten, zur Steigerung des allgemeinen Wohlbefindens und zur Stärkung des Immun​systems bewährt. Bei den zweistündigen Aufenthalten kann man richtig durchatmen, einfach mal den Alltagsstress vergessen, sich entspannen und erholen. Das Heilstollen-Spezial für 80,00 Euro enthält neben einer 7er-Karte für den Heilstollen, eine neue Feengrotten-Emailletasse und den wohltuenden Feengrotten-Tee, der auch während der Inhalationen gereicht wird.

Erhältlich in den Läden der Erlebniswelt Feengrotten, der Tourist-Information Saalfeld und online in den Shops unter www.feengrotten.de und www.saalfeld-tourismus.de. 
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