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Die neue Gästekarte für Saalfeld
Kur- und Feengrottenstadt führt Kurbeitrag ein
2018 wurde Saalfeld das Prädikat „Staatlich anerkannter Ort mit Heilstollenkurbetrieb“ verliehen. In diesem Zusammenhang wird die Stadtverwaltung Saalfeld ab April 2020 einen Kurbeitrag erheben.

Mit dieser Abgabe soll Saalfeld gezielt zu einem attraktiven Kur- und Erholungsort weiterentwickelt werden. Dabei stehen die Gestaltung und Pflege von Grünanlagen, die Einrichtung und Pflege von Spielplätzen, die Sicherung von Ordnung und Sauberkeit der Stadt, die Veranstaltung von Kurkonzerten sowie nicht zuletzt die Umsetzung zahlreicher touristischer Projekte und Investitionen im Vordergrund.

Aktuell ist eine Kurtaxe in Höhe von ca. 2 € pro Person und Nacht geplant, die von allen nicht gewerblichen Übernachtungsgästen in Saalfelder Beherbergungs-betrieben entrichtet werden wird. Für die Zeit seines Aufenthaltes erhält der Gast mit seiner Kurkarte ein attraktives Begleitheft, das über die Angebote und Dienstleistungen vor Ort informiert. 
Mit dieser Kurkarte kann der Gast kostenfreie Leistungen sowie Vorteile bzw. Ermäßigungen der beteiligten Partner in Anspruch nehmen. Beispielsweise Nachlässe in Höhe von 10 % auf den Einkaufswert, 1,50 € Nachlass auf den Eintrittspreis, eine Tasse Kaffee gratis bei einem Friseurbesuch, ein Glas Mineralwasser gratis zu jedem Hauptgericht und vieles mehr.
Einzelhändler, Gastronomen, touristische Anbieter, Kosmetikstudios, Physiotherapien und viele weitere, die den Gästen der Kur- und Feengrottenstadt einen Vorteil gewähren möchten, können ihr Unternehmen im Begleitheft der Gästekarte Saalfeld 2020 kostenfrei präsentieren. 

Interessenten können sich bis zum 20.12.2019 an die Saalfelder Feengrotten und Tourismus GmbH, die das Begleitheft erstellen wird, wenden.
Text und Bildmaterial unter: www.feengrotten.de/presse
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