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Gastronomie und Beherbergung im Feengrottenpark
 
Mit der Wiedereröffnung der Erlebniswelt Feengrotten Ende April wurde auch die Grottenschenke im oberen Teil des Feengrottenparks mit neuem Leben erfüllt. In dem bereits 1914 errichteten Gebäude wurde ein gemütlicher Cafébetrieb eingerichtet. Neben leckeren, im Haus selbstgebackenen Kuchen können sich Urlaubsgäste und Einheimische täglich auf Kaffee- und Eisspezialitäten freuen.

Wer es deftiger mag, kommt an der Bratwursthütte voll auf seine Kosten. Der Duft der legendären Thüringer Wurst lockt Hungrige bereits aus der Ferne. 

In den Sommermonaten hat auch das Gasthaus Feengrotten wieder seine Türen geöffnet. Das kleine aber feine Sortiment reicht von Salaten, Snacks bis hin zu einfachen Thüringer Klassikern, wie der Bratwurst, dem Mutzbraten und mehr. Zudem wird auf der Sonnenterrasse täglich von 8:00 – 10:00 Uhr Frühstück serviert. Das Angebot richtet sich vornehmlich an Einheimische und Caravangäste.

Aufgrund der hohen Nachfrage bietet die Saalfelder Feengrotten und Tourismus GmbH ab sofort wieder ihre Beherbergungsmöglichkeiten im Quellenhaus an. So stehen drei liebevoll eingerichtete Doppelzimmer (Feen-, Elfen- und Trollzimmer) und eine gemütliche Ferienwohnung zur Verfügung. 
Infos und Beratung: Kundenservice, Tel.: 03671 – 55040, www.feengrotten.de

Text und Bildmaterial auch unter: www.feengrotten.de/presse
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