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Saalfeld mit Smart-Phone und Co entdecken

Mobiler Rundgang jetzt auch für Kinder

Nicht nur das abwechslungs- und umfangreiche Stadtführungsangebot lädt zum Saalfeld-erkunden ein – wer es lieber individuell mag und seine eigenen Wege geht, kann auch den mobilen Rundgang der Saalfelder und Tourismus GmbH auf seinem Smartphone aufrufen und Saalfeld auf ganz eigene Faust erkunden.

An 28 historischen Stationen, wie Johanneskirche, Marktapotheke und Rathaus, können über einen scannbaren QR-Code Infos zu den Sehenswürdigkeiten, Bilder und Audio-Dateien abgerufen werden – und seit wenigen Tagen auch in einer Kinderversion zum Lesen und Hören. In Kooperation zwischen Feengrotten, Marco Polo Schule Saalfeld und dem SRB entstanden kindgerechte, leicht verständliche und unterhaltsame Inhalte zu den einzelnen Stationen, die die Schüler im Studio selbst eingesprochen haben. 
„Der Stadtrundgang für Kinder ermöglicht es auch den kleinen Gästen und Bewohnern, sich mit der Stadtgeschichte vertraut zu machen und sie mit der ganzen Familie zu erkunden“, freut sich Yvonne Wagner, Geschäftsführerin der Tourismus GmbH.
Der mobile Rundgang ist kostenfrei und bietet so Touristen als auch Einheimischen eine gute Möglichkeit, sich über die Feengrottenstadt zu informieren.

Abrufbar unter: www.rundgang.saalfeld-tourismus.de
Text und Bildmaterial auch unter: www.feengrotten.de/presse
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