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Fahr- und Wasserkunstmodell im Grottoneum
 
Jahr für Jahr wächst die Erlebniswelt Feengrotten in Saalfeld weiter und begeistert ihre Gäste immer wieder aufs Neue mit interessanten, zauberhaften und lehrreichen Attraktionen. Auch in diesem Jahr haben sich Yvonne Wagner und ihr Team von der Saalfelder Feengrotten und Tourismus GmbH wieder etwas Neues einfallen lassen.
Im Erlebnismuseum Grottoneum wurde das neue Modell „Fahr- und Wasserkunst“ installiert. Die Künste – wie man Maschinen und technische Anlagen im Bergbau nennt – wurden früher von aus Flüssen oder Bächen zugeleitetem Wasser angetrieben. Die Fahrkunst diente dabei der senkrechten Personenbeförderung in tieferliegende Schächte, sodass die Bergleute nicht über Leitern gehen mussten. Und die Wasserkünste waren Systeme, die zur Entwässerung und Wasserversorgung in Stollen verwendet wurden. Zu letzterem bietet sich im Hof vor dem Museum die Gelegenheit die Wirkungsweise von Archimedischer Schraube, Hydraulischem Widder, Schöpfrad, Schwengelpumpe und Wasserrad selber auszuprobieren und zu erfahren, wie früher ohne Elektrizität gearbeitet wurde. 

„Eines unserer Hauptanliegen bei der Weiterentwicklung der Erlebniswelt ist es, stets auf eine gute Kombination aus Bildung und Spaß zu achten. “, sagt Yvonne Wagner. „Wir möchten hier nicht nur unterhalten, sondern auch Wissen vermitteln, zum Bergbau informieren und alte Traditionen und Bräuche in den Erinnerungen aufrechterhalten.“ 

Text und Bildmaterial auch unter: www.feengrotten.de/presse
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